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\ KIS ODEV FOYU
\ Toplam-Fark Formiilleri - Test | _ AG ==
1 21 T . 2n . m 4. D SMF6° C
. COS— +COS— + Sin—-+sin— =
9 18 9 18
toplaminin sonucu kagtir? S0 sh#0 sin40°
-/3 - 1 V2 V3 E
A) > B) - C) 5 D) > 5 A7 —sin20°|_sin20® |°
S0 55| sin50°
F G
T 1/ = Cc0d 31 ! CO{)L’L = @_ ABCD ve BEFG birer dikddrtgendir.
cos (ﬂ - B3 b Sekilde verilenlere gore, boyali bolgelerin alanlari top-
) ’% lami asagidakilerden hangisine esittir?
(2
A) 1 B) 1 52/@ D) cos70° E) sin70°
2 2
2. sin<£+x)+003(£+x) £+ﬂ:ﬂ A O 5?)’1_1!0 "'S?V]QD"S‘V‘SO — COCS L?-O-—LIO/
6 3 J 6 ’i S |n 'Z‘ . — "_“_T 0 _\)3
o cos? colt” = casIO=H
toplaminin sonucu asagidakilerden hangisidir? 2
A) sinx B) 2sinx p)éx
D) 2cosx E) 3sinx x
-
SINIL .cosA+oNx.coST +cosil. CosK~SINIL . StNX<
3 3 J o
'—
-
= ) sin_cosx =2.1 cosx = CASR =
4 2 = 5. (sin40°+sin10°—cos40° * cos10°) » cos10° + sin10° « sin50°
o . —
< isleminin sonucu kactir?
1 1
— B) -1 C)o D)1 E) —
5 ) ) ) ) >
. St
3. sinx + cot30°  cosx cos10 +Si"ﬂ)0
i (= (cos)0.co810 —bm.ho.s?nw))
toplaminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir? 50
50.00810 + SN1G .S
A) 2% sin(60° + X) B) 3 * sin(30° — X) = —Ccos
C) 2 + sin(x + 30°) D) sin(60° — x) = — cosél=- 2
E 60° —
) cos{ ) 6 tan40°-cos10° +sin10° snUC cas10 + éfﬂ'lg
' cot50°-cos 10° —sin10° coSH40 (coslC)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
:) in40 § gB) 2sin40° Cosze s génll 2
. 21 sin40° sin W sin50°
inx.5m30+cos30-c0s
stnx , cos3C .cosx= 20T ——— 2c0840° E) 2c0s20° Lsm#0)
1 stn30 ) 5inJ0. cos 10 t-sin10.cas U2
cos(30-X] _ 2cesl30- cosko .
/-I""‘ _ 2 .s)n/l@"x} Cos50.c0810 - SN10 .S A
2 Sin3Q

Q
3 — SHts —2.51n50

casts  _ 9 posyl




KIS ODeV FOYU y 4

Toplam-Fark Formidilleri - Test |

10. 5x + 3y = olduduna gore, (SN-Q—"

T .
7. x+y=— olmak tzere,
3 i | Il )
sin3x-cos2y +cos3x-sin2y _ J _ /

(cosx — cosy)? + (sinx + siny)? sin2x+cosy +cos2x-siny Sml

isleminin sonucu kactir? . . _
ifadesinin degeri kactir?

A) -2 B) —1 1 D)2 E) 4 A) -2 B) —1 C)0 M E)2
inly i )
= cw&-iedijmﬂﬂw otb =TT
T ) 1 be IMoa=Sinb

I
|

= "Z’f{_:
=2-7.1 {

8. cos(X —y) =5+ cos(x +Y)
esitligi veriliyor. 41,  Cos(a+b)-cosa-cosb _ couerCBSL S matib wean‘i:;
tany - 1 sin(a+b)—sina-cosb M-}-mewa ’M
3 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
olduguna goére, tanx kactir? « _tana B) tana C) cota
A) s B) 1 ﬁz D) 3 E) % ';': D) —cota E) —sina
'I.I_.I — sinosH é _ _WQ
= —_ =
= J/Mé—cwa
\:’) cax.aas YrsnxSNY =3 {ecsxeasy-siidiny % =
3
/4

cmxwerW/}y = 508X LSy ~ TNy

bsintdiny = Ly eaxely
/S _-_&(_,) +onx4my‘
@ J
%MX"'- Z-
2 Vgt
9. x,ye(O,E) olmak lizere, //MX;'L 12. /cosa+ sinb):(—} =)
2 4
1/ L
cosx—— ve smy—— a sina — cosb =/—/ =
11& ‘L.Qm ( ) 4 +)
olduguna gore, sin(x + y) kaghr" olduguna gore, sin(a — b) ifadesinin sonucu kactir?
N1 g 82 /D/é ) 58 : I R il
65 65 65 65 65 :%16 16 16
Ik’ = sinx-CoSY + SHD -
56
=L 2 .4 = 2% )
@R 5 6y, ) g_pmm_awwo)ﬂ =19 ’9{ = 2 20 —~g
2-3 ~2smio-b )
1. E 2.C 3.A 4.C 5.A 6.D ]
7.C 8.C 9.D 10.D |[11.A |12.E
([ Tiloy
a4

s
smi-b/ 7



\ KIS 6DeV FOYU
‘ Toplam-Fark Formiilleri - Test 2 - Aellmi-
1. Birdar agili ABC liggeninde, 4. D 20 C
inA + CoSB + SinB + cosA = X
SinA+cosB+sinB+cosA=—  , . & _
— S JufrC= onxm sl o
olduguna gére, cosC kagctir? M_— 180>-C E N
1 1 3 3 4
A) 7 B) 5 C) 7 P)’g E) T
A A
= Wil ""—’)% m:%r/ o
smfse-cr = fi )
'é _éL A 2_0‘ B
SMC = 5 4 ‘X ABCD dikdértgen,
3 c |AE| = |DC| = 2 « |ED|, m(BEC) = a
Cmé——l olduguna gore, tana kactir?
5 A) 1 B) 2 3 D) 4 E)5

[-torx-fon9 ™ -1 ¢

-y) fanot = o ety /= Jonx +70n9 _é:/_

2 tan50°-tan10° -1 _ ~ {— Jm’)'o“.-»‘onlo
’ tan50° +tan 10° 4on50" ++anl g
isleminin sonucu kagtir? - é} i 3
- T
A) /3 B) il C) 1 D) A E)V3 x 3
V3 /3 E
= - / = --C'L‘,"". :,.E_J
= ——7= =
o &
-

o

Ed

—qu-%_; P

o e
3. tan70° = a coté5 :_1107.2§ é

olduguna gore, cot65° nin a tiiriinden esiti asagidaki- T
lerden hangisidir? 11 o
A a+1 B) a 1 Sekil 16 birim kareden olusmustur.
a—1 a+1 a+1 Buna gore, cota kactir?
a —-a 8 7 4 3 16
D) —— E) NZ o oBL oF  H 9%
Han?0 = fands+2%) =2 cotet = cot(xtY/ = /;_—”m:;“”y X
ok fun 25 ey T
I —Faokr Fan T A
/ /]
4 +7ZM£¢ _O
(—Fon25"
1+40025° a~odan?=

+a25%/110) —o-f =425 o
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KIS ODEV FOYU
AGl- _ Toplam-Fark Formiilleri - Test 2 ,/
6. N 8. D E F C
A ¢
toni= 3. // Fanr=2- -
)7 7 3 1 ] - s
‘}L\f) = 3 B
ﬂ_ i A K L . B
7L0f) - ABCD dikdérigen, oA +R+6. = 30
l/ AKED, KLFE, LBCF kare 0-% - A+ B )

o<+#+@_-—3>° =
ekil birim karelerden olusmustur. m(FAC) = 6
S smus 8 __g)—é&-ha/

Buna gore, tan0 kagtlr'?

NES pre o2 w9l ol g

m@-m/&w&#f oot M 004 — cot- 60 Lugh]) ket )
-/Mo\.-{-f-oqﬂ =) -lano<+-/anﬂ _ 2‘/"j

(—4%«\';0’1!6— /‘_ Z-L

olduguna gére, cotO kactir?

J

LA
=iy :
5,2 -
77
10 1 e
= 16 _;@_/ %g

9. ABC bir Giggendir.
[AH] L [BC]
|AH| = 4 birim, |BH| = 12 birim ve |HC| = 8 birimdir.

th]
|
W)

4 A
" tanx= % 2 '/uWﬂ:Z
5 A
LS e S -
) " ® B 12 H 8 C
olduguna gore, cos(x + yfkagt.ro Buna gére, m(lﬁ\\C) a derecedir?
A) g % C) ﬁ D) % E) % A) 45 B) 60 C) 75 D) )15( 20 ;/f: 25
o Lon li+# )= Jor+FonB
C sy - oix-CS Y ~ShX Sy [ - fonefan? /;3.2_
N >0 = lon5°

- 036 __Ib
T 65 65




KIS ODEV FOYU

N\ Toplam-Fark Formiilleri - Test 2 _ AGIL-Z

10. Asagidaki sekil, birbirine es 3 tane diizgiin altigenden olug- 12.
mustur.
E_| A4 1 o 35
AW s Ay A —vme:-%_
,:2— Q z ES
d N ) | Z Jong=—1
l { +m‘.\) — Sr / o ~d
VA /
0 9 ~X+Y
| { M: £
b % Hon & =Fon brs/
0 Sekil birim karelerden olusmustur. JMXmey ___-%:*‘
Buna gére, tan0 kagtir? I {— *DﬂX-W (-3 {
A) -7 B) -6 -5 D)5 E) 7
A, B, D dogrusal ‘(OI‘) [)(‘Izy}— 7lmX 7!-7lmy ) ) ;Q)/ ) .':) o~
] I~fom 0y =
E, B, C dogrusal 1Q z
m(ABC) = P
olduguna gore, tana kactir? - Z{Li_—@
A) -2 J}Y—ﬁ C) g D) V3 E) 2
&
= —-LP:“JBE
S
—_= =
x ok
=
-
2
11. D c 13. e, dogal logaritma tabanidir.
=1In2 olmak U
cosx =1In om.a uzere, s X SA— _ sin-CesX
cos2x sin2x _ X
"LQT’\)(*' _ 2{ cgqsx sinx ) Jhx
—E J_l Q farqu"nsméén&%);agldakilerden hangisine esittir?
AN Mgze B)in2  C)1  D)logse  E)-In2
‘ _ /] _—shlex=A) )
- - SKMIXCCIX  ~ " spax LY
A Y A
ABCD Karedir. _ XY T cem
IBE| = 3 « |AE|, m(CFB) = N l.._
olduguna gore, tana kactir? /02
{ gt
B) -6 C)5 D) 6 E)7 v =
A Jo
—fmd—-yl()/)é(ﬁy/: 7‘&4)( t Je
4-——}0’)7(%\9 1D |2B |3C |4C |5D |6D | 7.B
8.E |9.E |10.B |11.A |12.C |13.A
= \%“ + ——i




(—
—_—

- T

1 —cos40°

)

isleminin sonucu kactir?

A) -1 B) -2 C) 15

coslO = {-2sm20

D)1

Vzﬁ

[ - - Qal‘naﬁ(j)
snt20
_ ko Ar2sin®0

Ve
Sin*¥70
2. cos? = —sin2 L
12 12
isleminin sonucu kactir?
48 1
% coST _ N —cosdar
12 12 124
— CCS//
b
= /3
3. §in22° = X, €0s22° =y
olduguna gére, cos46° ifadesinin x ve y tiriinden de-
geri asagidakilerden hangisidi
Ax+y By M D) DRy

ceshb= smd)

— 239n27 cos27
— 2%

\CiLM\TEMATIK

KIS ODEV FOYU

4. x=-" olmak Uzere,
30

cos12x  sin12x - CQOS12%.008% - 5}{)'2[-.557)/

sinx COS X .00S X
oy S SIX-00S
isleminin sonucu kactir?
A) —4 B) -2 C) 1 p),a/ E) 4
X =IT — eoSBE g aesidf
ac SNAR  ~ s
15X = @:}I = - 2

2

_ l.,?)f:‘J/hZX
Bre 2= I ol ces

5. C0SB7° = x = s 23’

olduguna gére, sin44° nin x tiiriinden degeri asagida-
kilerden hangisidir?
A)1-x2 B) 1 + x2

D) 1 -2x E) 1+2x2
Sy = caslib’ — 1 _ 25723

=4 _2.xt

eyt —2x2

T .
6. 0<x< > olmak lizere,

A)1g B)1E C) 1



KIS ODEV FOYU

‘ Yarim Aci Formiilleri - Test | _ AGI-

7. 0<x<45° olmak lizere,

tanx + cotx = 4

olduguna goére, x acisi ka¢ derecedir?
/\’g B) 20 C)25 D) 30

E) 35
SinX 4 cask -
Sa” six
Lccw
ShIAF cadn  — 1y
Shx.ccs X
q = LuuhACesX
| =2 .sm2X
Sinlx '—4— «7"-_’;7;\

1+ sinx+ cosx

8. ,
1 +sinx —cosx
isleminin en sade hali asagidakilerden hangisidir?
A) sinX B) cos> C) tan X
2 2 2

M
) COtE

008X = 2cesl-1
cosA=1- .Qs;’/ﬂi

ENX = 2Sink_ cau(_
2 T

A _QJ?ni ccu_/;_ ricos'l[;_ r 2@(\%/(;}72{

E) cotx

\CiLM\TEMATIK

10. tan(%—x):#
olduguna gore, tan2x degeri kactir?
—24 1 7
A) — B) Z C) 3 D) o1 E —
40,,@;.x]__ tondF—donk _ 7
(-4 fomy JonZx=2onX
Lo x |- fan¥A
(=ron” 2 | _ 2.4
1+ FonX I 4]
(—tapt =7~ Han 5
g —- btan =-%
+onA=- 3 ~ 16
3
11. A =41+sin40° __'._‘

B = cos20° +sin20°

olduguna gore, B orani kactir?

A)% B)% C) 1

74' \/,_;}‘/)220 +25in10. 00.570*'(:&_(

A= / \5/‘/7207‘0,&5 017 — syt caslC
@ = 003207&(/“/7?0

1+ Z.smx cc».cx —//- 25mx
(P zmg/cwﬁ

9. /1+cos80° sin100° = CO+2%_
2 2c0s50°
isleminin sonucu kactir?
A) -2 B) —1 D) 1 E)2
10D~
co_ng;ZOOJ 'Zlo '{
col 0
Sh8e

200‘["‘1{0-’(4_ o7
ﬂ ! Z 0% A

oSl — cosue =0

A=R A"/‘A' -—2'4’/_—?,
A K

3n .
12. 7 < x < = olmak lzere,

P

olduguna gore, sin2x ka&r?

—24 -12 7 12
No Bo 9% Py W’i—:
ij;( jj/‘ﬂ’( Yalo X2
B8l ( ) / 5]__) 25
f@
2.E 3.C 4.D 5.C 6.D
7. A 8.D 9.C 10. E 11.D 12. E
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T ..
1. 0<x«< > olmak tizere,

sin2x = i
5

olduguna gore, tanx kagtir?

KIS ODEV FOYU

e _ Yarim Aci Formillleri - Test 2 g

f(sin2x) = sinx + cosx

1 Dstnc o8 s 3000

fonksiyonu veriliyor.

1
fl —
2

Buna gore,

isleminin sonucu asagidakilerden

AL Bl ol fa) fqléfn’lx)—-/*ﬂnzﬁ
5 4 3 2 hangisidir?

T ..
2. 0<x< > olmak tizere,

12
tanx = —
5

olduguna gore, cot% kactir?

ol 2
5 7 12 2 E > Jé—-- (6 4 L(:L /
A B) 0 ¢ D) < \}xg/u% A
= c
=
5 A= cotoN
/2 ! = 5
= 0 B
5 13 J 1 ok A
cotX — 14 -2 SN = ek
2 s —cosA
3. I <x<n olmak izere, . B
2 Yukarida verilen birim ¢emberde,
1 1 _32 |AB| = sina, m(COA) = a
(;j._ccc(-).ssxx (} :ngi;( o olduguna gore, cos2a + 2cosg.toplaminin sonucu kag-
olduguna gﬁ)’e, c0oSs2X lzagtlr? tir? ,{_257 f-Q Lgp)ﬂé\/uf_
-7 - 1 7 —1 1
A)? B) 5 C)E D)§ E) — A)? B) 0 C)E V( E)2
fi-cost» -0 _g2
J-costX -
Jintx I Imx=Z
n'x =9 C “
SR =22 _J
7% JYIX = ”

cas)x — -9 smx = /-Qlélz
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= 4’%-“%Kls ODEV FOYU

‘ Yarim A¢i Formiilleri - Test 2 _ AGI-

50080 :x+1— C,C’J‘Q‘_—— {'l , / 8. ABC bir licgendir.
X 2X
olduguna gére, cos20 ifadesi asagidakilerden hangi-
sine esittir?
1 1
A) 4()(-2+—2) B) x2+1— W+—2)
% X2 2 X
1
D) x3+1— E)1— X3+ —
x° 2 x°

cos28 —2.005"0 - { y .
=1 ézkl} / Z/XL\J-ZK t ) { [BD] ve [CD] agiortay . ’
- xll.,.b'l-)-l ——ZXL sin(é):% Si\y) ZSO,_D)_—_— —COSB:__

T axt { olduguna gére, cot(2D) kactir?
- I3
- = - )75) A —24 B -7 C e @/L/ E 24
2)(1 2 ) 7 ) 24 ) 25 24 )

Y 2 fn
x 4
= 43 - (-4)
s i _—
& don p=- 2 (—%3‘-)
= J
a bir reel sayi olmak Uzere, - {— [b - 7‘
a =cosa + 1 COSA= o-{ ° = ;9_ -~ 3
b = 2sina Stndk = -bi —\_J_ -g
esitlikleri veriliyor. _ 5&_ é "';E_
Buna gore, sin2a asagidakilerden hangisine esittir? a=c0s350 \a] @ ZM
b = si o
A) ab B)ab +b \2fab—b s-|n140
D) ab + a E)ab-a ¢ = sin50

esitlikleri veriliyor.

=9 stna-CoSoA
sindx =2s ( {} N Buna gore; a, b ve ¢ arasindaki iliski asagidakilerden
= ﬂ % Lot = hangisinde dogru verilmistir?

0= cos3so’= cos/C =S 30
L = sinlh0 = Sin4Y
C = 51?7?0 = CQ.S.ZLO
590 = 2snlo-cetuC
a = 2b.c



T KIS ODEV FOYU
Yarim A¢i Formiilleri - Test 2

10. (sinx +cosx)2 —1 12.

cos?x — sin®x
ifadesinin en sade hali asagidakilerden hangisidir?
A) tanx an2x C) cotx
D) cot2x E) sec2x

Siplbt s LVINCOSX +COS - ¥ ,ﬁzynxmm,f

CoS2X Cos2x
= ﬁ%*m O merkezli k cemberd
0CS merkezli ceyrek cemberde

|CD| =2« |OD| dir.

Buna gére, tana degeri kactir?

o) V5 +1

11.

.9
D C Zogcesdoh
Sin2A
200t {.a;;Z()e— R 4-ch’2
008t U - 290 ‘{/A 2cos’a B

'L ‘1
ZCQS"'UK zg”k'LF’\ KB@ﬁdongem ve yarlgapl 1% olan O mer-

\CiLM\TEMATI

AR

kezli cember verilmistir. ICFI -5 in2A
A, B ve T dogrusaldir. / a
2] —s5in A .
|AB| = 2cos2a le-/ =S A 1 + cos2a B
o 2cos B
olduguna gore, dikdértgenin alaninin « tiiriinden BAC bir dik t¢gen,
degeri asagidakilerden hangisidir? m(C/ATB) = 90°, m(C/B\A) _
2 in2 )
A) cos“a B) sin“a C) 2sin“a |AB| = (1 + cos2a) birim, [BC| =x
in2 2
Dysin“2a E) cos“2a Buna gore, x’in a cinsinden esiti agsagidakilerden han-

gisidir?

A) sina B) 2sina C) cosa
Ma E) tana

COSA = Z,C;fi 2 x= 20034

1.D 2.E 3.B 4.C 5.D 6.C 7.C
8.D 9.E 10.B 11.D 12.D 13.D



\ KIS 6DeV FOYU

‘ Trigonometrik Denklemler - Test | - AGlim-

. 1 3
1. sm2x=5 4. 2. sinx-cosx:T-2

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-

dir? denkleminin [0, 27t] araliginda birbirinden farkh kag

tane koki vardir?

T 5n

A) X.X=g+2k7[ \" X=?+2|(Tt,kEZ} A)2 B)3 94 D)5 E)G
SMmIx= /3

B) x:x:%+kn \ x:%t+k7t,keZ} 2-

2% — 60 p2 ] 2X=L0F2T

X = 30 +k x = 0k ‘o
=0 I X% =30 L=ptatn %=
0:)?;;;‘;;4 x'g-—zm v=1 wn Au= 80

C) X:X=£+2k7[ v x=?—g+2kn,keZ}

x:x:£+k7t \Y X=5—n+k7't, keZ}
12 12

E) {x:x:£+k7t \ x:s—n+kn,keZ}
6 12 5. 0<x<360° olmak lizere,

Sfﬂj}(_—.jff)‘goo sin3x * c0s2X + cos3X * sin2x = 1
Iduguna gore, x’in alabilecegi ka¢ farkl deger vardir?
I +2bT °
2x=30 w2 \2x =

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 P

R =5+ LT X=15t ki oin5x =sin&
= =z X 5y= QOrbm =5 rei %= 804
<
= o N
2. sin(2x—10°)=1E ',; C;‘ ?(-—-"3
N S LeOiah =0
g:::;::lil:;l saglayan x dar acilarinin toplami kag S ﬁ(i‘é }I:%’}\Q )(:;l;)%q
_; oM Xy~
A) 60 B) 70 C) 80 oo paer| k=J TGN Au= (Smx—ﬁ). [Shx =0

._SM (_27( [O) anj@ (cjlfenkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangizs(iéb 3 k
o " stoA-d=C o
240 =30+ 2k 27(40:’%"'257 A) X:X:%+2kn,kez} sx-4=C

DX =102k | 2A=160+2T o s 1
X =20+km )(r-—@o?"IGT ®) X'X_EJrkn’kEZ} x—gb\"‘akﬂ

I-QOI &)? Wax:gwkn,kez} B

3. sin2x = sin<x+£> 3
3 D) x:x:?+2kn,keZ}

denkleminin [0, 27t] araliginda ka¢ koéki vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 E) x:x=52—n+2krt,keZ}
PRSI )7 B IR
J
)‘-"EQ—Q—&’T &.‘.‘ mfﬁkﬂ
J

A= zﬂ?—%kﬂ

V=0 X=27

- -
k=1 1&in ,g,ém.éa“, 3
i: 2"3” )lqr%”. |3




VVVVVVVVV

COS2X = g = CGSGO

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-

dir?

A) XX = ——+2kn v x:i+2kn,k€Z}
12 12

B) x:x=§+2krt v x=%+2kn,keZ}

:—-I—kn v X——+kTC keZ}
6 6
=—+th v x——+kn keZ}

{x x——+2kn v X=5—+2KTC keZ}
12 6

KIS ODEV FOYU

= _ Trigonometrik Denklemler - Test | ,

10. Sin2x + cosx = 0
denkleminin [0°, 360°] araligindaki koklerinin toplami
kac derecedir?
00 B) 810 C) 690 D) 630 E) 570
9 sH)xCOSX+CUA=O
cas A . (25X +)=C
cosx=—0 SHX =~ l'.a
X= 9C A =LIC
= 230 Xu= 380
80+270 + 2)0 +33¢ = 800

DX = &> + 2% T Q_;( — _309’2})7_ 11, (sinx— cosx)? = sin2x

>( B /j; - __]/j + 1/}7_ :Iae:;:ir:llrr: saglayan en kii¢iik pozitif x acisi kac
X TF 4 Y77 X=-T pbge W 75 T e 95
T 0 S 5w - Dumxeasx 001X =
T | = Isin2X
8. 2+cos(3x+30°)-1=0 CC_\S[ 6}”—30) '—_[A ;Sh’) 2,(: __L =S TnJC\
denklemini saglayan en kiigiik farkl iki pozitif x deg o 2
rinin toplami ka¢ radyandir? CQS {6}9.30 o d-C )(: I;)_‘
A) 2n B) T C) An D) s 7
9 3 9 9 9
YrA0 =60 +2LT ) 835040400
5 X= PJO?_QZ’W 12. sin(x+£)—sin(x—£)=/§
k,‘ D?Gi\n X\ = // T 2 2
k = )fq )n 9.77- denkleminin (0, 360°) araligindaki koklerinin farkinin
lﬁ‘ )\Gm X'L'—-" ’,&E mutlak degeri ka¢ derecedir?
9 LI 1\%8 (-:L ) A) 300 B) 27
. oosx " Troosx 3 b ) ) 270 C) 225 D) 210 E) 180
deLlﬂltg%?OanySuqz}ar acisi kag radyandir? J /4/7/41 7‘,/27: / a J//7 / % —-)?,_‘_— (\1
N P 93 s 9% CasX +cak= (U
10e8X ;J_,O@fﬁ _% CQSX=
f—ct™A 3 X1=45° - 3I5° Q1516
—~—— 1.D 2.E 3.D 4.C 5.E 6.C
df\}’]’)—_)( 7D |8D |9.D |[10.A |11.A |12.B

e

’_-

" Ly — 43 = SHX=H
A X =4 D =y

X =71/
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N\ KIS ODEV FOYU
‘ Trigonometrik Denklemler - Test 2 _ AGI-
4. 2 +sinx—J/3+tanx=0

1. cos(2x+%)=sinx

denkleminin [0, 27t) araliginda kac¢ tane kékii vardir?

denkleminin [0, 27t] araligindaki en buyuk farkh iki
kékuniin toplami ka¢ derecedir?

A) 1 B) 2 C)3 ?)/4/ E)5 A) 210 B) 330 C) 390 D) 510 ﬁ,sgo
cos?_xr% ) = COJ(J%-_'X) jsmx.,f—fmx =C
21T - X2 ] Dl LA Flm 25205 =
)
Oy= 2T | A=—ID ST s (2 % “
. };4 fa Ml %o° ’Q’zﬁr -C
X=1) . 247 ook = Y2
f D A domt. LT
) - D, ggm 2

cos?® 'X

denkleminin [0, 27t) arahi@indaki farkli kéklerinin topla-
mi kac radyandir?

A)7_T[ Mﬁ 0)7_“
2 2 3

D) %ﬂ E) — E

gooiu M = s X | =

O-X =

$)X=— CCS |9 3

@C;(:x +O 77 Qx — Q0N 2

g LT __po+SsClk
%([: Jm—/LDJ % k- 4mm X230
:40 »m;fo' ;i(; 5O Jops0+230=2450

ll‘; . XA ~230
3. cos 3X * COS X — Sin 3x + sinx :1E 6.

denkleminin [0, 7t] araliginda ka¢ tane kokii vardir?
A) 1 B) 2 C)3 M E)5

CQSZ/X——ét — CCU(AO

-Z4)(:' éO + 2T
=15+

l_/_:Dl ll
JJne

X :~i’?+<90t
=41 2,

Hye o

1+ sinx 3.

IX=~ 60 ST

tan(5x — 20°) + tan190° =0
denklemini saglayé'r?’éhebﬁyﬁk x dar acgisi kac derece-

dir?
B) 42 C)54 D) 62 4

fon {"?A-Q.O/:—-—J-onlo
ton(64~20)= tonl-10)

Ox ~20 = -0 Flm

A) 38

S5x — 10 +kn
X=2+8b61
=0 ramn X\- Z
pol tatrt Ar= 8%
p-2 et KXy <

ave b birer gercek sayidir.
x2+ax+b=0

denkleminin kokleri tan18° ve tan27° dir.

Buna gére, b — a farki kactir?

A) -2 B) —1 c)o
LloaR+in2#4 = — 01
Lonid 42} =

Q))/ E)2

§ +fon 2~

Lonli5L4onl§+27) *0*’”

onl I toald o
[—tonK-fonZt

1-tenl8- fon14= rontirior
1 = -otb
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KIS ODEV FOYU

AQlm= _ Trigonometrik Denklemler - Test 2 ,
7 tan<3x—£)=tan(£—x> 10. cosf — 1 = cos26
6 8 denkleminin (0, 27t) araligindaki farkl kéklerinin sayisi
denkleminin [0°, 27t] araliginda ka¢ tane koki vardir? kactir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 8 A)2 B) 3 vC{4 D)5 E)6
— k casd A ~2ces @ -1
3x-11 :'.L- ~ATEIT
6 Ococt 7@—&6.

LX = 901‘301— @0& Cose[ﬂcas@ =0

\ 4 c:c'.s@-.LZ

%= St 5L B v

k=028, L7 16,7 Jaly Jtoe 300

cotx * cot3x = 1

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-

dir?
A) x:x:£+kn,kez}co‘["h:é/'5?x 11. V3 cos(0 — 10°) + sin(d — 10°) = —
’3 - m denklem.ir;in (0, 360°) arahgindaki kdkler toplami kag
B) X:X:£+k7t, kEZ}’I-OnIn )Q/ derecedir? V/
4 A) 400 B) 410 C) 420 D) 430 ) 440
c) 1x:x :ng"?’t keZ TFNZX:‘?H’kﬁ_ < A= Jon 60°
n ke = Ssmée Cc\_{g,/()) +an/@-)0/——',
E) LK kez ? z Stnd0.cas (8-10) + Sin(e~1C)- cal6C=-
Xix=—+—, ke 3 0+8-lp) - sm3C
B ’g‘fg N KA LS
L 50+8=-4+86Ck | 50+6 = I80-(-30)#38%
Q- _40+360k Q =160 +30k
b= rewn 6,—‘-2'30 b= OMam
12. cot3x = V& coF 30 290+ Iéo:z’h
9. sin3x  cos3x _ csex denkleminin (0, 27t) araliginda kag farkl kékii vardir?
Smxf{ﬁ{? A)2 B) 4 C)5 6 E)7
denklemi ayan en kiicguk iki pozitif x agisinin top-
lami kag radyandYr" i posiix e P C)LXLSBO 37(:30 ‘l‘kf_r
AL B OX qprE B oL RK=10 +6CL
k_,@,],Q_,C(,Q.F\‘
(35008 X - CO8IALGINA ~CSCX bone.
Shin-CQS X ftme ,
5}\}42)( _L\JJH/D(——. 1.D |2.B |3.D |4E |5E |6D
— — 7.E 8.D 9.D 10.C |[11.E [12.D
Sindk . ShX
2 + l‘?O 6

120



N\ KIS ODEV FOYU
N\ Karma Test - | _ ACILC
1. cos(i—X)-cos(i—y)—sin(E—X)-sin<£—y) 4. I tanzezmx i—]'()’\e'
4 4 4 4 1—tan6 |- +0,,’1@-
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir? ' 08 cotf—tan
. cos20 =
A) cos(x —y) B) —cos(x + ) sin(x + ) cotf +tanf
D) —si E) sin(x — /
) —sin(x +y) ) sin(x —y) Il sinop — _2tan 0
1+tan?0

ifadelerinden hangileri dogrudur?

CD\SZT]T: _A 7"% "3)_— COS(%F—OWJJ) A) Yalniz | B)lvell Melll

D) lve lll E) I, llvelll
=Sinhy)

5 1. V8
’ sin10° cos10° 5 . . ) ;
. . a,bvec birer gergek sayidir.
f rﬁ;géldéﬁmgen hangisine esittir? s f+cQSQ.COJL>:SMC .co8Q
) 4 B) sin20° C) cos20° cosa Jr_c\&ﬁ - SIne=>
Ji: CHIJD D)2 E)2 - cos20° E 3'1? +sinb = cos o-—-)-/ {+ ShaSnb —cesC SnQ
JSinle _cosde Sinle = | = _
CC'*SIO — \f&- S - C&S_[\le ) %6%1%0 ."'_" esitlikleri saglanmaktadir. ceS (Or)-b}.- S [C’ Qj
Sinlp.ceslO Snjo N 030/24 ; Buna gore, cos(a + b) ifadesi asagidakilerden hangi-
= sine egittir?
08 10am30 — ecs8CSIC &
e <Stndc A) cos(a —c) B) sin(a —c) C) —sin(a + ¢)
Jn/0.cosl C Vg) sin(c — a) E) —cos(a - c)
9 sm20 :LZ‘_SM
ShJo.ceSie Spacos®
3. 0daragidir.
tan(e + S—H) _1
4 2 6. 6 ¢ sinx + 8 * cosx

olduguna gére, sin29 kagtir? toplaminin en biiyiik degeri kacgtir?
A)11—0 B ; C)% D)% E)% A)8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 13

— NGT: .Sy +beosxs

B +on i35
{~+onB 1on) ; al ,
jonb- 1 (. ofonD 2= o | F L=

P

oD 7 toad 5

e J)nZG.—ZsPn@.cQgég

3 =2.5-L_ - 3
( %o (1 5

17



KIS ODEV FOYU
(o | g

Karma Test - |

7. Kkbir gergek sayidir. 10. Dik koordinat sisteminde birim cember tizerindeki A nokta-

tan40° + tan50° = k « sec10° sindan gecen ABCD ile OBEF kareleri gosterilmistir.
esitligine gére, k kactir? A
A) 4 1B 2 C) 1 D) 15 E) j:
,émlD}-CO‘H-;O:’k-SQC(G F E
Smhe, castlC _L.seclC
D
ToSIC | Sink@ A
(smlQ) (eoste)
S0 +costC _ [ sec(C Mo~
Sh4C.cesle ~ .
sin8C CoSIO — cosle ¢ casck
8. 2 c k=2 ~ § ) I
m(AOB) = a olduguna gére, boyali bélgenin alani asa-
:ca gidakjlerden hangisi ile ifade edilir?
£
2 cos2a B) sin2a C) cosa
0° :
D 6eos2 1._2 3c0s40° D) tana E) cota
S
£
&
s
) < 44 ™ olmak i e
Sekilde ABC ve ADE dik tggenler, = "° < g omaxuzere, oy
|AD| = (6c0s20°) birim, |AB| = (3cos40°) birim i- m(B/,Q;) =a ve AB L C
|AE| = (2sin40°) birim, |AC| = (4sin20°) birim 2 olacak sekilde ABC dik ticgeni giziliyor.
Q
Buna gore, boyali bélgelerin alanlari toplami ka¢ < |AB| =a, |BC|=Db birimdir. b __/—LOQ 0\
birimkaredir? b
a+
Buna gore, orani asa |dak|Ierden hangisine
AVZ  B2/3 ©¥5/3 D)4/3  E)6V3 gore, —— sag 2

4 { feasZ0.2.5MAC + Jisn?20.8caslC) eittir?
2

A) tana ba{n(w +a) C) tan(45° — a)

CCSL{C D) cot(45° + a) E) sin(45° + q)
i?_ (c,os_Q.D .sm40 + S 20 ) o O.J-motis ¢ “H_onof)s MM}W
é smdC = K‘F 0 — O /o[l fonA) —405146-1‘076

// =+Q,Qﬁ+o£/

n

|

9 Secx-Cos2x 12 ( cosa . _sina )2
’ COSX — sinx ) 1—tana 1-—cota
m
ifadesinin en sade hali asagidakilerden hangisidir? |§Iem|n|n sonucu aé%‘kllerden hangisidir?
A) cosx nx C) cotx A) sin2a M+ sin2a C) cos2a 2
secx E) cscx D)1+ cosZa E 1 —sin2a
( ,C_OQL)(—_QV) X COSH~ _stck J _ cos%k -S n%L)
M - coss-Sid - “sindt ”C:‘\b; \ C.oSA— SN
COS X—SMX ot S
. ) 1.C 2.A 3.C 4.C 5.D 6.C
7.B 8.C 9.B 10.A | 11.B | 12.B
[coss s leassts /. _f

— ) (eC\SoL‘I‘J N
cosA (oosk-SX) 8 {4 2ovicoso ot
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1. cotx * cos2x — tanx ¢ sin?x

Karma Test - 2

farki asagidakilerden hangisine esittir?

= +(>’1>{: §<|s ODev FOYU

YAVINLARI =

4. xbir reel say olmak (izere, —onX - Cbﬂ__ =

tanx, cotx, cos2x

A) tan2x B) cot2x C) 2tan2x sayilari sirasiyla 3, 27 ve a sayilari ile dogru orantilidir.
cot2x E) sec2x Buna gore, a kactir? /
1 3 4 9 36
A) — B) = C) - D) — E) —a
caSk. pos™A — SINX SN N ccf;’Lx—Qc;g‘**"-’zéﬁ A
) -——
Tein S S =4
ey T8 DY
4 - Slip
_ cos—ShX _ essiny) s i £ > .
SIX.COSX S & 2 - s
2 7[%«5 D | F c 9 o
= 2 fA o0 4 L-b
2. aveb birer gercek sayidir. J‘MIM— 3 Lo
tan2a+b) =05 = 4 0‘:.&%—_
tan(a + 2b) = 0,3 .—JJ_ ol =2
esitlikleri veriliyor.
B’tyzg/ére, cot(a — b) ifadesinin degeri kactir? E
gl —smlie
Af7 6 C) _D) E)3 = . 25l E—
£ (Qoa-b?—-—' han o240 19)3030“1“4 = Y o " lj:EGl:Zs)‘n‘(‘
+m(0+%) t ‘\-Dr)b"b) = A 2ecs\e B
\_'J" L — = W) = ABCD bir karedir.
‘}‘OVIIQ‘ - =2 | ol 3 m(FAE) =70° ve |AF| = |AE| = 2 birim
D\_QOV\ . ;I,; = '45*_ L\/— ;:) 4'-%_:‘:%"'% = Buna gore, boyali alan ka¢ birimkaredir?
1— e 1 -2t VA)/ sin20° B) 2sin20° C) cos20°
J T D) 2sin10° E) csc20°
Jﬁ_:—_u_r}fz"?b'b) Alon = g/,zjmlo.eoslo ~§m1e
3. Gergek sayilarda tanimli coJ[Q'-b)' 9[

f(x) = cos3x ¢ cosx
g(x) = sin3x * sinx

fonksiyonlari veriliyor.

—/3
(f+g)(n—a>=7‘r

denklemini saglayan en kiigiik pozitif a acisi kac

radyandir?

= T 51 7 o

([-‘-4-9/[;(\)):5(:0\)5%0%5 TQMK)(&,ZS/W)( D) 1z E) =
@-%B) )= CCSQ?(FQ J_ @
(f19)m-0) _co2lnol="3%

cxslr o2
e 3
oo ~~BC+ AT
2,9‘ = Ei%?rr 1 o =25+ kT

19— {on2o +ton Ll (

Jonb0 = lon[20+ Lfo)

6. tan20° + tan40° + V3 « tan20° « tan40°

isleminin sonucu kactir?

A) /3 B) ? )0 D) g Eb,(s/‘
Lon20+ton b0 + Fn20+In k0 Aon20-ton hC
|~ +on10.40nk 0

ue
ronzotdonli0 [ 4 yon2CFIIUE
7 ( I~ +on0-Fnh

] -tz o4ental +
|- Fon1Q ronhC
T ¢ A 7N\

[ = A~ A
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7. xbir gergek sayidir.
cos2x = log(2,5)
esitligi veriliyor.

Buna gore, cos?x ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) log2 VB’){QS C) log,5

CoSQ_x'—Q—CQ-S>< 47&
Jogle” o)t = Leet

\
log 25 kgl = 2¢°° <

4. Jagh A sy
109?’: ‘QCOJX’? el ik

25

D) logs2 E) —

8. 0<a<m olmak lizere,
cos2a = cosa + sina

denkleminin birbirinden farkh kéklerinin toplami kag-

tr?
AT B @/3%/ L =
Costt 5= oot A %
E:vjd\ -3 ?nd\J .éC‘JoUSMO}uCQHW/:O %

(cwowm [ casadstnotl- A0
- 135" Aa) Ky=2F0

9 Asagida y = f(x) parabollnin grafigi verilmigtir.

£ =0 ) (>‘~J=) P

M=l |- Q]-—{-)Dar"l

Ohalde

P2 ) ><~Q=)
=0 [A L)

‘/_ Q >» X
= _2gintAh ?
— el

a bir gercek sayi olmak lizere, f(sina) ifadesi asagida-
kilerden hangisine esittir?

Alsinek)

A) sin2a B) cos2a

I.'()),esc2a

C) sec2a

E) cosa

20

KIS ODEV FOYU

1 _ Karma Test -2 ,

—émQOL,

V(0T 71 WWiINC

—Imlotonls <

= ool =10

10. o bir gercek sayidir.

P(x) = (cos2a) * x2 — (sina) * x + 1

polinomu x — 1 ile tam béliinebildigine gére, a’nin ala-
bilecegi en kiiciik pozitif deger kactir?

PN =0

B) C)n D) %’t E) 4?”

Pl )= cof'oN o+ 1 =0
= J_simlorsinck 1=
ntae romo-1=C
A :'90‘>

11. AY

A6, 8)

\( Jr(){)ol:' 7

Dik koordinat sisteminde,
m(ABO) = a, A6, 8) ve |AO| = |OB| dir.
Buna gore, tan2a kactir?

-3

A B C)

Zonck
[

3
D_
)2

- 9.7
—u

1
4

cos 3x
———+3-sin2x =
sinx COS X

tc‘&a%’al!ﬁMZg\an kiiciik deger kactir?
u«@ B) —4

5mBA-C X+ CCS

sin 3x

12.

E) -1

3X34 ) 2 s lof

~CeIA
StnA-Ce 4 s CQ.\U,)..:SJW)&
st Jsnx = ’S‘WT)‘;(_
SMaA—
TD 2.A 3.C 4. E 5.A
7.B 8.C 9.B 10. A 11.B 12. A

f-L:\A ,qu'—[-g'l’:'—g—



KIS ODEV FOYU

‘ Karma Test -3 -

1. sin2x =0 olmak lizere,
(sinx, sin2x, cosx)
sirasiyla bir geometrik dizinin ardigik t¢ terimidir.
Buna gore, x’in (0, 7t) araliginda alabilecegi degerler
toplami ka¢ radyandir?
T T T T
Nz B 9% Dg 55
Sin2A _ cos* 2 st cof% - oceX
SINK 5?n’l7k S SHTLX
n W = j——
2

‘_,7\ 15 25 = 15475 =900 =~

2. Bir ABC uggeninin i¢ agilar Slgileri
m(A) = o, m(B) =B, m(C) =
olmak uzere,

tan(a +B) =—

olduguna gére, cos20 kactir?

7

N2 gl L
25 25 16

Fon[i§0-6) = -tne= -

ton8 -4
AN y

cos 2,3'; Q OC\SL@""
4

21‘/7_ A -

1
E) —
)25

£

.

25

+\(
b AL

x}ﬂkm—k’ I

O merkezli ceyrek cemberde

kx (A
=3k

‘rEﬂB 2 olduguna gore, tan2a kactir?
7 8 16 24
gra

2L B) = c) —
24 ) )7

bonln- -

[CD] L [OB], m(DCB) = B, m(BOA) = a

A)
2 Jonc
- Foro~

[_ 2

S

\CiLM\TEMATIK

I e

Pl

4. sina#0 olmak Uzere,

C°S(§+2a)= sina =) —Sh Lo =N
esitligi veriliyor. — .Qdfn/[ QA= Jl’/ﬂft
Buna gére, cos2a kagtir? CaSA=—— -—L

~1 ~1 —1 - -
Ny B O % E) -1 l

cos2a=-9.cas ak,L— .
- 2. (4
Tz A
5. c0s78°=m sSNIL=rn
olduguna gore, cos336° nin m tiriinden esiti asagida-
kilerden hangisidir?
A)1-m?2 1 -2m? C)m2—1
D) 2m2 — 1 E) 1 + m2
2.
cosl3l = cos2l = 1-2sin s
P
6. f(x) = 2cos2x + 7

fonksiyonunun goriintii kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) 6, 9] B) [6, 8] o7, 9
D) [6, 10] E) [7, 10]
| zcosx £ 4
OZ.CQS’( 21
o 220 ootk L 2
’}‘.42 oo X I 5
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Afelkn- Karma Test - 3
7. sin(2 « arctan2) 10. f(x) = 4 « sin?(3x + 4) * cos2(3x + 4)
ifadesinin soi;:ywr? fonksiyonunyyodu kactir?
9 7 3 2 T T T 2n b
Mo 5 Y% Ps P35 Nz s 9z P50 Py
areton 2 = Stdei=1 £x] = (Q.Jm I3m-h)-cw(ZX1"4//
fon =2 51N Tt =2 StACQIN S )rﬁéﬁ@/ T
Vs ~04 . Z
: Sk 0
8. Asagida birim cember verilmistir.
AY - —
=3 11. x pozitif bir gercek sayidir.
1+ cot(mx
A 2.5))79 , ™
o sin (nx) + cos (nx)
200) 9 Stn 26 esitligini saglayan en kiiciik x degeri kactir?
0 L - 1 1 1 2 3
casle-
x
-
[AB] L [AC], [AD] L Ox ;
m(A/B\C) -0 w 12. Asagida duvarda asili olan bir tabloyu B gériis agisiyla go-
- ren bir kamera goérseli verilmigtir.
Buna gore, Ko 19"3’"?4 ,lé 4} Q 9 s
U/ 410D = |ABI2 - [ACI2 L.omﬂe—’zlo% —Lf 'S T
Il. |AC|2+|AB|2=4 - 1;5iM8 + 408’0 F i
At (I0D| + 1) * |AC| = |AB| « |AD| 3b
) 6'."99*1 - IsnB = 2ccs- S nQQ’ ‘
ifadelerinden Hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell C)livelll 1 bri-
D) I ve lll E) I, lvelll

f(x):cos(2x—%)

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore,

f(x—l) tanx
8

carpiminin sonucu agaz;d;k
A) 2cos®x 2sin?x
ax -IL -.U.)
cod ( L G

_T).+tn X
cos(2x %-)

D) Pcsc2x
. TONXR

Sekilde verilenlere gore, 8 acisinin kameranin duvara
uzakhginin x cinsinden esiti asagidakilerden hangisi-

dir?
3x
rctan
X2+ 4

B) arctan
(_ X°+4
0N =
C)@ C an—sx D) arccot
ton(cAr J:7§2+1 X2+ 1
ilerden hangisidir? % ++(Y)ﬁ X E) arccot 2.z
C) 2sec?x j—_'é Fnf
4 ax _donflath)
22 K "
Lo SR

a4 Dein X COMSMA
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L,
\‘ = - ciLy
Karma Test - 3 YAVINLARI =

=05
13. D C
A B
G F
D

Bir 6grenci ABCD dikdértgeninin icine DEFG dikdortgeni-

ne es 3 tane dikddrtgeni sekildeki gibi yerlestirmigtir.

D / a K , C
s P
g T
L
A / B
m(@) =
olduguna gore, tana degeri kactir?
1 2 3 3 1
A)— )3)54 C)Z D)E E)E
+an [ok+41 = ot - |
bty 12 = {25007 =7
[~ Ho Jone =4
2 3
14, 227 _gs
.2
2SIn X
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir? {0(
cosx-5i
A) x=2kn, keZ 9 =
T
l})/X:(2k+1)‘?kEZ 00520(:_,_ {
C) x=kn, keZ ,:/@O’f‘f?-k”
D) x=(@k+1):1, keZ 2o 80‘,‘ VT
E) x:k-g,keZ A=

15.

sinXx —Ccosx = —
denkleminin (0, 360°) araligindaki koklerinin farkinin
mutlak degeri kac derecedir?
A) 240 B) 210 C) 150 120
Her Yorag) stndh e 8&’)":] )e #ed
— T
hF.cosX = f f

E) 90

mlyh S X _Stk
%‘é?l?ﬁ
sinx~UF )= &

X~ us— a0t Ql‘]T
A=75 +2kIm

_ny)SO
us.= 150+
;’_ 3;:,-{-21()'7—

195- #5=I1 0/

16. Asagida birim gcember verilmigtir.

$ )'W\a\
sl

>

AY

[BC] // Ox

\CiLM\TEMATIK

B\

Buna gore,
. |AG] = 2sina \/
IL”’|AB| + |BC| =

“A(ABC) = sin2a

. . (? i

|f&d§l}|n

A) Yalnlz |

252 chm‘a\ ~ /
- blaasl_ak

YaIn|z Il ) llve I L
"1l ve lll

4cos2

udur?

1.E
9.B

2.D
10.B

3.D
11.A

4.D
12. A

5.B
13.A

6.C
14.B

7.B
15.D

8.E
16. E
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Analitik dizlemde A(5, —1) noktasinin 2 birim sola ve
3 birim asagi 6telenmesiyle elde edilen noktanin oriji-
ne olan uzakhgi kac birimdir?

A)3 B) V10 C)4
N /3/"2/)
: \/j_mrwﬂ :@—3;/

Dik koordinat diizleminde A(—1, 3) noktasi 3 birim saga ve
1 birim yukari 6ételendiginde elde edilen nokta y = kx dog-

rusu zerinde bulunmaktadir. ﬁ ( 2_/ 27/
Buna gore, k kactir?

A) -2 B) -1 C) 1
=2k
=2

D) 2v/5 Vas/

/

A

L~~~ ——

KIS ODEV FOYU

l _ Dontisimler - Test | 4

4.

Dik koordinat diizleminde verilen A(2, —4) noktasinin x ek-
senine gbre simetrigi alindiginda B noktasi, y eksenine gé-
re simetrigi alindiginda C noktasi elde edilmektedir.

Buna gore, |BC| kag birimdir?
A) 3J5 B) 5v2 C)6v2 P45

f? 18e)= W&
4 4

E) 3V10

Y
-1

[ -

4

) ~.

c

Analitik dizlemde verilen A(-3, 2) noktasinin B(1, —1) nok-
tasina gore simetrigi C noktasi, C noktasinin A noktasina
g6re simetrigi D noktasidir.

Bu%?ére, D noktasinin koordinatlari toplami kactir?
N (= JL\El—a B “{ \QX D) -2 E) -1

x y .
(= _i ) '
R
R i SRR R L)
3. Asagida birim kareli dik koordinat diizleminde ABC Giggeni ==
I =
verilmigtir. > R . o
= 6. Analitik diiziemde verilen A(a, b) noktasinin ikinci agiortay
AY = dogrusuna goére simetrigi B ve B noktasinin x = 2 dogrusu-
na gore simetrigi C(5, —2) noktasidir.
L B Buna gére, a — b farki kactir?
CaREEEy A) -2 B) 1 ¢)0 p/ E)2
1 /
/
A\ /
\ U
- >x  G(2,2) =T VA i
N F ad)
&/-h-%)
7. Analitik dizlemde y = x + 2 dogrusu (izerindeki bir A nok-
tasinin x eksenine gére simetrigi alindiktan sonra elde edi-
ABC Uggeninin agirlik merkezi olan G noktasi a birim sola len nokta 1 birim sola ve 1 birim yukari 6teleniyor.
gtelend|g|nde elde edilen nokta ikinci agiortay dogrusu tze- Oteleme sonucunda elde edilen nokta yine y = x + 2
rinde bulunmaktadir. o L < ..
dogrusu Uzerinde olduguna gére, A noktasinin koor-
Buna gore, a kactyr? dinatlari toplami kactir?
A) 6 79)4/, C)3 D) 2 E) 1 A) -2 B) —1 @’K D) 1] E)2
(o) =>A =
A[Dub> _%A -Q ) A (ol
()+—Q = jo
ro-lr2 = b+
24

)



\ KIS ODEV FOYU a=—{ =7
N\ Déniisimler - Test | _ AGI-
8. Analitik diizlemde A(a, b) noktasinin y = —1 dogrusuna go- 11. AY

re simetrigi alindiginda elde edilen noktanin x eksenine
uzakligi 6 birim olmaktadir.

Buna gére, b’nin alabilecegi degerler carpimi kactir?

A) -12 B) 18 C) 24 D) —30 @/3/2 A

Analitik dizlemde verilen ABCD dikdértgeninin y = x dog-
rusuna gére simetrigi aliniyor.

Buna gore, simetri isleminin sonucunda olusan dik-
dortgenin koordinat diizleminin doérdiinci bolgesinde

kalan kisminin alani ka¢ birimkare olur?
A) 2 B) 3 \g/Z D) 6 E) 8
A4, 1)
> X
O
x
[
<
Sekilde dik koordinat diizleminde ABCD paralelkenari gos- E
terilmistir. e
=
Buna gore, A noktasinin C noktasina gére simetrigi — 12, Analitik diizlemde verilen x — 2y = 12 dogrusunun x = 3 dog-
alindiginda asagidaki noktalardan hangisi elde edilir? é rusuna gore simetrisi alindiginda elde edilen dogru d dog-
A) (11, 17) B) (10, 18) (12, 19) rusudur.
D) (9, 15) E) (13, 16) Buna goére, d dogrusunun x eksenini kestigi noktanin

apsisi kacgtir? / .
A) -8 B) c)|-5 D) -4 E) -3

Q1,2) noktoas)/ c/, do\?jmw JrecneP
10 e } 25 = oA~

dy:y=x-1 :~4

13. Analitik diizlemde y = 2x 4 1 dogrusunun A(2, 1) nok-

olmak Uzere analitik diizlemde d dogrusu tizerinde alinan L 7 N ) ¢

A(a, b) noktasinin B(1, 2) noktasina gére simetrigi alipdi- tasina gore §||?1etr|gj-['falln Iginda elc.le edilen d(;gru-
ginda elde edilen nokta d, dogrusu tizerinde bulunm nun y eksenini kestigi noktanin ordmat;(lia t[{ — D
dir. g) ) E) -1

Buna gore, a + b toplami kactir?

8.E 9.C 10.D 11.C 12.B 13. A

£ y =245
Alob) 6 v _o0=3 x=0gIN W=~y
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iy — KIS-ODEV FOYU
AGlL d =0 L= _— /
= stimler - Test 2

1. Analitik diiziemde A(k? - 9, k) noktasinin birinci aciortay 4.  Analitik dizlemde A(-2, 4) noktasinin B(1, 3) noktasina gé-
dogrusuna gore simetrigi alinarak elde edilen nokta koor- re simetrigi C noktasidir.

dinat diizleminin dordtnct bolgesinde bulunmaktadir. C noktasi orijin etrafinda saat yéniinde 90° déndirdldigin-

Buna gore, k’nin alabilecegi tam sayi degerleri toplami de D noktasi elde ediliyor.

2
kagtir? 9/ Buna gétre, D noktasinin koordinatlari toplami kactir?
A) -6 B) -3 C)o E)6 A)22 B) —1 C) 1 D) 2 E)3

Al/k ] ]41;8) ’/‘/oj—gﬁc(h/ﬁ_}
0+ L0 20 Al O D\2rd)
2>

- r2.3 ,\
DALQZ (47 500# 05;40/)&/6 90 Jﬁ%&/{fﬁ?ﬁfﬁ

2. aveb birer pozitif tam sayi olmak izere dik koordinat diiz- A (\%\ \ ]() ( M / ?

leminde verilen A(4, 6) noktasi a birim sola 6telendiginde 5.  Analitik diizlemde A(—2V3, 2) noktasi orijin etrafinda nega-
elde edilen nokta ikinci bélgede bulunmaktadir. tif yonde 60° déndariliiyor.
A noktasi b birim asagi 6telendiginde elde edilen nokta dor- Buna gére, déndiirme sonucunda elde edilen noktanin
dinci bélgede bulunmaktadir. hH _;}_ ordinati kactir?
. - x
Buna gore, a + b toplami en az kactir? = A C)2 D) /3 71
A) 9 B) 10 C) 11 W/ E)13 = J
w <z
= -~
= ! 4
- | o
= =%
3. Dik koordinat diizleminde verilen A(5, —3) noktasi orijin et- 6. Analitik dizlemde A(3, —1) noktasinin
rafinda saat ydonunun tersine dogru 90° dénduruluyor. 3x+4y +10=0

Buna gore, dondiirme sonucunda olusan nokta asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (-5, 3) B) (-3, -5) 3, 5)
D) (3, -5) E) (-5, -3)

Alx 9) or \lme}* mo/u POQHW_
Prde @ dbedbrdldse AL X

Als3)

dogrusuna gére simetrigi B noktasidir.
Buna gore, |AB| kag birimdir?
E)8

Noltom OICS’A%O
Olon V5ol ))5\

Bl i

26
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Déniisimler - Test 2 ACILC
7. AY 8. Dik koordinat diizleminde y = x — 2 dogrusunun A(1, 1)

noktasina gére simetrigi olan dogru asagida verilen
noktalardan hangisini lizerinde bulundurur?

E; (2, 4) B) (1,4) C) (0, 3)

D) (-1,2 E) (-2, 1
g )E1,2) g B2
©
NN mnE RN (,C"b/ y_xXt+b = X+2

Yukarida birim kareli dik koordinat dlizleminde verilen [,2— O / 2~~b/

sekil, orijin etrafinda pozitif yénde 180° déndirdllyor.

Buna goére, elde edilen sekil asagidakilerden hangisi Jg —O— 7

olur? [; -0+

2-b=2-
A) \Y B) y
‘ i (2, ubem) 2 -art=2-0rL
-7
B: 79”2- L
> X >
" ; L= 2+1 abt___
i . h=d

:: l{g y=4
=

C) AY D) AY ﬁ
-
= >» X
- r g
5 /N)‘ll' (0] l/’

> X >x == X = l/l

.
5

Analitik dizlemde y = 4 dogrusu A noktasi etrafinda pozitif
yoénde 45° déndurildiginde d dogrusu elde ediliyor.

Buna gore, d dogrusu ile x = 4 dogrusunun kesisim
\7 noktasinin ordinati kactir?

A) 12 \/a)é C) 4 D) -8 E) 12

.
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A\g!Anl’E’ _ Donugumler -Test2 ,
10. Analitik diizlemde A(3, 1) noktasi orijin etrafinda pozitif yén- 12. AY

de 20° dénduruldiginde B noktasi olusmaktadir.
(9, Y)
A noktasi orijin etrafinda negatif yénde 70° déndurildigun- LA
. A/
de ise C noktasi olugmaktadir. r /
Buna gére, |BC| kag birimdir? A
A3 3) [T
A) 4 ‘Py{ﬁ C)5 D) 2V6 E) 42 /cz2)
> X
8] yimlL
e
Ve 2B
[ A — SRy
20 o savs
7C g
Sekilde birim kareli dik koordinat diizleminde [AB] ve
\/7'\0 C(2, 2) noktasi veriliyor. [AB] nin C(2, 2) noktasina goére
simetrigi aliniyor.
Buna gore, simetri islemi sonucunda elde edilen dog-
ru parcasinin x ekseni lizerinde kalan parcasinin uzun-
lugu kac birim olur?
A S B) 2 C) S D) 8 E)3
3 2 3
x
-
<
=
Y=x-IC o
11. Analitik diizlemde verilen bir d dogrusunun y = x — 2 dog- ==
rusuna gore simetrigi y = x + 6 dogrusudur. f
Buna gére, d dogrusunun eksenler ile sinirladigi bél- S
genin alani ka¢ birimkaredir?
A) 20 B) 30 Cy40 _*‘3@ E) 60
3 —A0 13. Analitik diizlemde ABCD dikdértgeninin bir kdsesi B(—2, 4)
qj:-X~’L - ve simetri eksenleri x = -3 ile y = —1 dogrularidir.
Buna gore, ABCD dikdortgeninin tim késelerinin
IS koordinatlari toplami kactir?
A) —20 B) -18 0)4 D) -14 E)-12
018 FC | gl | B
— g
/ | e bt (-2 Ly TR
— |

—_

b

A

. o

5.E
12. A

6.D
13.C

7.E




N\ KIS ODEV FOYU
Dontistimler - Test 3 AGle=
1 AY 4. A(8, 9) noktasinin mx = y + n dogrusuna gére simetrigi
Al(—6, 3) noktasidir.
) _3 15 _-21
A(-6, 6) Buna goére, m + n toplami kacgtir? T g U
i A)-8  B)-6 9’% D) % E)-3
-— ~ ‘ —_ 3"j
\ (Dlljl) ) - oargosinNgy) e fv)) m/— S =
[ AN J O/Oﬁm pora J 3 -[-6)
B(-10, 3) C(-2, 3) b 7
5 /V); — 2 =
5 > X Al.&:%/ Y-=mA-1 3 3
-3 /5) M=
Analitik diizlemdé verilen ABC liggeni nasil 6telenirse k& M =~ 2
agirhik merkezi orijine 6telenmis olur? l =
A) 6 birim sola, 4 birim asag! A ["A“zj é: _% Z—%) /)
B) 6 birim sada, 4 birim yukari 2
. o iy . ﬂ,g_,é:)/?:-/_)?—
C) _#8'birim saga, 4 birim asag! 5. d:4x-3y+9=0 -y by
) 4 birim sola, 6 birim yukari dogrusu x ekseni boyunca pozitif yénde 3 birim, y ek-
E) 4 birim sola, 6 birim asagi seni boyunca negatif yonde 4 birim 6telendiginde olu-
san dogrunun denklemi asagidakilerden hangisi olur?
A)4x-8y—-24=0 B)4x -3y +15=0
x C)Ax -3y — 15 D)3x—-4y-15=0
2 s
=
w
'—
-
=
2. Analitik dizlemde A(=2, 3) noktasinin x = 1 dogrusuna go- 3 15
re simetrigi B noktasi ve B noktasinin orijine gore simetrigi == /« 3 Y
C noktasidir. Y /
Buna gore, A noktasinin C noktasina gore simetrigi ke + —B— -
olan noktanin koordinatlari asagidakilerden hangisi- \)/ )3 -5
dir? LLr/ =
M, -9) B) (-3, —10) C) (-8, —11) P 15
D) (-6, -10 E) (-5, -9 _y=I15 =
)¢ ) B )¢ é( ,Z.{ j) 6. 3x+2y-5=0 147( 34y
A ( .y [ 3) 2 ( Lfl\@}—? : dogrusunun y eksenine gére simetrigi olan dogrunun
OUM denklemi asagidakilerden hangisidir?
-’)_&) C,L-'JH“g) / =§x+E B =3x+g C =ix—E
A[ al\__i_},_?_H_,_cD(“é}_Qj y 2 2 )y 3 3 )y 3 3
—2 5 -3 5
D)y=—x+— E)y=—x+—
)y 3 X3 )y 5 XT3
3. Analitik diizlemde bir A(m, n) noktasi orijin etrafinda pozi- //
tif ydnde 90° déndurdlip x ekseni boyunca pozitif ydnde A 2 =t
2 birim ve y ekseni boyunca negatif ydonde 1 birim 6tele- T = U 5
nip B(=3, 4) noktas! elde ediliyor. i ’5 /':L
Buna gore, m + n toplami kactir? - —
/\'G‘?z‘»‘? AlB5 -5 5 _ax ) =5
A) 11 Br1o o sy L EB)7 3 N
20
N g B2
AN ( L
[ N !
—_ 5* ‘5 73— 29




J

8.

Analitik dizlemde A(—2, 7) noktasinin y = —x dogrusuna go-
re simetrigi B noktasidir.

B noktasinin y = 0 dogrusuna gére simetrigi C noktasidir.

U?/E) 242

T

Buna gore, |BC| kac birimdir?
A) 6v2 B)6 C) 4J)§
Al-14

/Q" —

|

X
Bmﬂr“”(““l
—} -2
C_L«%KL)F Tt

dogrusunun A(1, —1) noktasina gore simetrigi olan dogru-
nun eksenleri kestigi noktalar B ve C’dir.

Buna gore, |BC| kag birimdir?
B) 2V5 C)3v2

A) 5

y=—4

N

= Ix= (J\’“X

LA~ 22 YK =
Yukaridaki sekilde, A(1, 0 ) ve B(— ?noktalarmdan ge-
¢en dy dogrusu, bu dogrunun Oy eksenme gbre simetrigi
olan d, dogrusu ve y = —4 dogrusu verilmistir.

Buna gore, taral bélgelerin alanlar1 toplami kag¢ birim-

karedir?
2170

A)7,8 B) 9,5

2.1
2

D) 12

_1+9=0

E) 13

D) V15 @45/

2.104-4)+ L-4).lﬂ.4)-y)§5}_—0

30
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10.

AY
B{:ﬁ'é))/—— k
\///‘& L] +-6
S~ Sékfﬁ(ﬂ‘( LX<
p (L.c) .
o A TP [OB]J_[OA]
lﬂ—L—é) —Q
2
Y Lot

Sekildeki analitik dizlemde OAB dik ticgen ve B noktasinin
x ekseni lzerindeki C noktasina gore simetrigi A noktasi-

dir. Zi'dé :fg
Buna gore, a + b toplami kactir?
A) 3 B) 5 C)6 D)7 E)
&
o - \ >
g A A O 6(5
Alon = §.93
x=-2v3 2

Analitik diiziemde verilen x = —2v/3 dogrusu A nokfasi etra-
finda saat yéntnde 30° déndurdluyor.

Olusan yeni dogru, 3y + x+/3 = 18 dogrusu ve x ekseni

arasinda kalan bélgenin alani ka¢ birimkaredir?
A) 12V3 B) 15V3 243

D) 36V3 E) 483
1.C 2.A 3.B 4.C 5.C 6. A
7.D 8.E 9.C 10. E 11.C



\ KIS 6D€eV FOYU
N\ Déniisimler - Test 4 _ AGI-
1. AY 3. AY
LI
A
7
2+l =1
A E
3 Z a
A >» X S » X
I':
D) E
Sekilde birim kareli dik koordinat diizleminde ABCD dikdort- Sekilde birim kareli koordinat dizleminde ABC dik Gg¢geni
geni gosterilmistir. ve DEFK dikdértgeni verilmigtir.
ABCD dikdértgeni 7 birim sola ve 6 birim asagi 6teleniyor. ABC Uggeninin y = —1 dogrusuna gére simetrigi aliniyor.
Buna gére, 6telenme sonucunda olusan dikdértgenin Buna gore, simetri sonucunda elde edilen licgenin
korrdinat diizleminin ticlincli bolgesinde kalan kismi- DEFK dikdortgeni ile kesisim boélgesinin alani kag
nin alani ka¢ birimkare olur? birimkare olur?
A)8 B) 10 C) r2 D) 14 E) 16 A)2 B) 3 C)4 M E)8
x
-
<
=
w
-
-
=
=
o
-
2. Dik koordinat diizleminde, A(5, 1) noktasininy = mx + n 4. Analitik diizlemde verilen A(2, -3) noktasininy = x + 2

dogrusuna goére simetrigi B(—1, 7) noktasidir.

Buna gére, m + n toplami kactir?

A) 1 B) 2 9/3/ D) 4 E)5
. Yomxr?)
Aééﬂ/ Yy =2m+7)

/;(a,a/ \

aeid/ )

N _’ ,_—'{ m:‘/
/786 - i_q ’ 2, = 2447
[/[:‘2—

o = L

:3/

dogrusuna gore simetrigi olan nokta asagidakilerden
hangisidir?

A) (-3, 1) B) (-4, 2) C) (4,-3)
D) (-1, 5) 941)
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AGI- _ Dénisimler - Test 4 g

5. AY 7. Analitik dizlemde verilen P(x, y) noktasi igin;

: P noktasinin orijin etrafinda pozitif yénde 90° don-
dardlmesi ile elde edilen nokta

ol

C_F
Mal @: P noktasinin B(1, —2) noktasina gore simetrigi
>y
~“// 1 olan nokta
7 AD
'l/ D olarak tanimlaniyor.
> X
=t MRY/id \A(2, k) olmak iizere,
U~
/ @ =(1.0
™

olduguna gore, k kacgtir?
‘A)/sw B) -2

Sekilde birim kareli analitik dizlemde verilen bir P noktasi-
nin A, B, C, D ve E noktalarinin her birine gére simetrisi ali-
narak elde edilen noktalarin orijine olan uzakliklari hesap-
laniyor.

Hesaplanan uzaklik degerlerinden sadece bir tanesi diger-
lerinden farklidir.

Buna gore, farkli olan uzaklik degeri P noktasinin han-
gi noktaya goére simetrisi alinarak elde edilen noktaya
aittir?

x
A)E C)C D)B E) A :
= 8_ AY
w
'—
-,
=
-
é AQ 2)
ol
6. Dik koordinat diizleminde A, B ve C noktalari veriliyor. -l;Qr’\OL — Q— d
A(x, y) ore L= o

Analitik diizlemde verilen d dogrusu A noktasi etrafinda po-
zitif ydnde o ag¢isi kadar déndurildiginde elde edilen dog-
ru x eksenine paralel olmaktadir.

Buna gore, a acisinin en kiiclik pozitif degeri asagida-
kilerden hangisidir?

1 1
A) arctan(—) ],B')éctan 2) C) r_ arctan(—)
2 2 2

1
D) n—arctan(2) E) g +arctan ( E)

A noktasinin B ve C noktalarina gore yansimal
sirasiyla B' ve C' noktalari olduguna goére, |B'C'
birimdir?

A) 4 B) 6 C)8 D) E) 12
38 2

32
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Dénlsimler - Test 4

9. Asagida dik koordinat diizleminde ii¢ tane birim kare gos-
terilmistir.

Karelerin olusturdugu sekil, orijin etrafinda pozitif ydnde 90°
déndarultyor.

Buna gére, déndirme isleminin sonucunda olusan
sekil asagidakilerden hangisidir?

A) AY B) AY
5 > X 5 > X
C) AY D) AY
o) > X o) » X
E) AY

N

Ly

RI

ACI

YAYINL

']

10. Analitik dizlemde verilen A(a, b) noktasi 2 birim sola ve
4 birim yukari ételendiginde B noktasi elde ediliyor. 6 (Q-LbH‘S)

A noktasi, orijin etrafinda saat yéninun tersine dogru 90°
déndirdldaginde elde edilen nokta tekrar B noktasi olmak-

tadir. ﬁ (b,—C\

Buna gore, B noktasi asagidakilerden Hangisidir?

B 1

A) (1, 3) B) (3, 1)
D) (3, 1) E) (-1, 3)
o-~1= b Q"-i: 7
_oa-bry Jrorb=h
20=-1 9
o=~ b=-
88,1
11. dy:2x—-3y+4=0
dy:2x+8y+4=0 Orb‘lﬂe 80{()
dy:3x+2y—-4=0
oo QR
ds:2x-3y-4=0
x Dik koordinat diizleminde verilen dogrulardan hangi-
:: leri orijine g6re simetriktir?
=
E A)dyved, B) d; ve d; C)d,ved,
= D) dg ve d, ,l;ycfve d,
3

12. Analitik diizlemde

Denblonin) &xglow)
br rokto Lelirleyelin?

dogrusunun koordinat sisteminde 2 birim yukari ve
1 birim sola 6telenmesiyle elde edilen dogrunun [/{, l)
denklemi asagidakilerden hangisidir?

B)2x-3y+7=0

D)2x-3y+3=0

2x-3y+1=0

2x—-3y+9=0
C)2x—-3y+5=0

E)2x-3y+1=0

(4(4/ notfou) ilowmy olor) glpwgm?l&
13 1’-,{ Q?(—~ + '—’
[DB) nokos Z 7
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Limitin Tanimi ve Ozellikleri - Test |

11 Jimx=2 v~ 3. AY
Il lim x2=o/
x—-0"
. lim £ = (2) D[m(}gu‘bmf‘(‘
IV. lim c=c(ceR) /

x—1"

Yukarida verilen ifadelerden kag¢ tanesi daima dogru-
dur?

A) 0 B) 1 C)2 ,I}vs/ E) 4

Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore,

lim f(x)+ lim f(x)+ lim f(x)

X“C(; x—-2" x—17 _ ]_11
ifadesinin degerli'tkagtlr? Z

A) 10 B) 12 \/0)44 D) 16 E) 17

x
-
<
=
w
=
=
2. fveg ikifonksiyon, 3
-
lim f(x) =3, ;(-‘(2)_—:3
909 =4 9&):~M 4. lim f(x) =5 im £ix) :I/‘m 72/’() <a
olduguna gobre, X3 x24T *23”

olduguna gore,

L lim fx)=5 v~
x—3"

3'9(X)>
f(x)

ifadesinin degeri kactir? . lim f(x)=5 ~

Moo BT or D | A Lol
— npn) —#12)9l2}r3 811) 1@ =5 Tonml olmaynbilif
B r)

lim, (2-f(x) —f(X) - g(x) +

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il 94 ve Il

_ 2.3 - J(-Llj‘l'/g/ ZI’!/ D) Ive lll E) 1, Il ve Ill

:;/)_/
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Limitin Tanimi ve Ozellikleri - Test |

5. y=1{(x) fonksiyonu icin agsagidakiler bilinmektedir. 0 7. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
: B £12) =i £lx)=)
o X||£T12 f(x) =10 7{!‘:’;1_ Py AY
e lim f(x)=2a+b =1C .

x—2% wa ‘ &) :

do-b=| :
e |Jim f(x)=3a-b - 5o =20 :
- Q=

X2 o=l b =2

olduguna gore, a * b carpimi kagtir? :
A)2 B) 4 C)6 D8 E) 10 i K’X
y =1(x)
y = f(x) fonksiyonunun (-5, 6) araliginda kag farkl tam
sayi degeri icin limit vardir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 S
~J,-2,00023.45
6. AY
x
:: 8. f:R — R fonksiyonunun grafigi verilmistir.
o Ay
=
y = f(x) =
=
o
-
» X
Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, ’)
- 7
\)Am Fx+2) = 2 ;(_3 1—2]:‘{'1’4 ,:2.
x--3 P( 31-“_2) — 1:’.[,.4"') P Z, f fonksiyonu yardimiyla g fonksiyonu,
He M f(x—3) = A - her xo € R igin
A= ; 218) =2
Wtim 10 = 0 l—{zf—J) =£U ):14 g(xg) =f(xg) + lim f(x) f =
~lim f(x) = Ty X—Xo"

X2 +”J =t { - ° A /
ifadelerinden hangileri dfééul(':lur'? ) ( / Q biciminde tanimlaniyor. 8(2):—#—(2) In l”\";’fj_(x
A) Yalniz | B) Yalniz Il W 1] Buna goére, (gof)(3) degeri kactir? A=

D) I ve lll 7) I, 1l eyy A) -2 W—1 C)o D)1 I?Z
P A |
Flolsfl =1 +(-2

=~ |
—
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Limitin Tanimi ve Ozellikleri - Test |

9. f:R— R olmak lizere, %3 _x2+4 223 21+—l{ 4 _3
12. lim ( ) 7 T -
f(x) = (@a—2)x2+ (2b—6)x +a+b x-2\ y2_oxy2 |7 28 2.2+
fonksiyonu sabit fonksiyondur. ~ Q=2% -0 2b-6= =C limitinin sonucu kactir?
o=2 bLb=3 clir:
Buna gore, XIL"JO f(x) limitinin som)&z(lﬁgtl A)5 B) 6 )8 D) 10 E) 12
A) 2 B) 3 C)4 D)5 pre
10. f: R — R olmak iizere, 13. AY
f(x) =x3—2x2 +4x -5
fonksiyonu veriliyor. \
Buna gore, I|m f(x) limitjnin sowcu kagctir? __ < 3
ISR e
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 %‘E‘
—2%-B+IL-5" =
-
=14 =
= N
2 0 N >
Sekildeki f fonksiyonunun grafigine gore,
lim (100 +17100]= -
olduguna gore, a kacgtir?
1. Jim () =4 ve lim g(x)=-2 A)X1Z B) 2 0)35?7< D) 3 E)4
olduguna gore, —o‘—“"g- ={ = y=3-
lim [3f(x) +2g(x) +x2] -3~ 3%

limitinin sonucu kagtir? Jlx} (8 —-X! a
Jiot Hx)rlfmrbr} H—

A)8 o C) 10 D) 11 E) 12
3 fip #40 r 2/imgi) 1 8 a0l 1 s—% Fo <R
7(7‘ = 3 _4_ = ,q—ae ,—_-_-)Zal-t-a —J‘:O
4 £ B 8
K2 a=yh
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Limitin Tanimi ve Ozellikleri - Test 2

1. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y = f(x)

(f + g)(x) fonksiyonunun x = 2 apsisli noktasinda limiti
olduguna gore,

Iim+g(x)— lim g(x)

X—2 X—2"
farki kactir? 5.
A) -4 B) -2 C) 1 D) 2 1508
lim R+ 10K) = [ivn £14)+ 1) k)
- ' BlX =
) Iwpolr) =58 -
52t =
iy 3140 = 1 0 b= Y 5
2?(’2 pozitif bir gergekZayldlr. 3
; az—2a—24: ) _21,__—0 <
2 " @0
olduguna gobre, a=é - W 85
lim (2x%+3x—5) (274 3%-5) =Fet
X—a 7(‘9‘6 —_ 66'— 6
degeri kactir? .
A) 75 B) 80 @)ﬁ D) 90 E) 95
3. lim (Vx2—9+¥2x—18—-3x+2) =
. .)fﬁ.s . /2:;‘-3 r 3 ID"Z - S'R t 2’
limitinin sonucu kagtlr:_ 1 +L‘2) Y- |
A) 15 B)-13  Or-11 D) -10 E)-9
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AY 4.

KIS ODEV FOYU i

Inx3 + x2 /nes—f(',L 9/_/)‘6:
lim | 3x - 3 +eC
x—e| —+ 6¢ .f_e— fe_
e e
Lo ~ e
limitinin sonucu kactir? —
A) 2 lg/e C)3 D) 4 E)5
(2.343+b)

Xliins(logs(2x2+x+6))__ /035

= logz*- IOSéSS =3

limitinin sonucu kactir?

A) 0 B) 1 C)2 213 E)4
lim [f(x) +g(x)] =4 Z/ fialr 8 )=l
- -t
lim (100 ~29()]=7 4 ﬂ-(ﬂ-ﬁﬂm
- QR2) =15~
olduguna gore,
=46
P
limitinin sonucu kactir?



KIS ODEV FOYU /

ARl Limitin Tanimi ve Ozellikleri - Test 2
7. lim (3sinx + 5c0s2x) ~ 36'07'_ +5. 2”;’; 10. f:R—R ve g:R — R olmak iizere,
T
% -—-3Lf—g!— f(x) =x2—-3x+1 ve g(x) =x3+3x2 +4 {
limitinin sonucu kactir? = J‘M' fonksiyonlari veriliyor. P‘(’l] S §+ )I =~
A) -1 B) 1 C)2 D)3 kE) 4 Buna goére, I|m2 (g o f)(x) limitinin sonucu kagtir?
- X—
c) D) 5 B
)(-}‘L ( 4

:6

11. f(x) = 22x 1

4-—//—?2': g(x) = m en):ﬁrz

. g _sm
i ( tanx — sinx ) fon a % olduguna gére, lim (f o g)(x) limitinin sonucu kagtir?

8. m = —
(T COSX — Ccotx casI(‘- e,eH];_' %/1
4 A) 2

E) 32

limitinin sonucu kactir? _—__-.-1 /}M ,C’la[x’) /4[3(7)/ 22 /
A) -3 B) -2 gﬂ D)1 E) V3 < #32 = Az )= 1 -8,

=

<

=

w

=

=

=

= 12. Asagida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

AY AY
y = f(x) /“\.

3 ---l
\.___/ : y=9(x)

o g /
6-11”2',&%2’ : . 1 .

3x2 —2x+2 -0 ” of : /2
o g et 0 /
' ~2 sin(zx) 1T
" 4 S (L
Cs Buna gore, lim (f o g)(x) limitinin sonucu kactir?
limitinin sonucu kactir? 9 X1t °d ¢
A) —-10 B) -8 C)6 D) 8 E‘))a/ A) -1 B) 0 D) 2 E)3

10 1o | e Fle) -
— N,

)\

1. E 2.C 3.C 4.B 5.D 6.D
7.E 8.C 9.E 10. E 11.C 12.C
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‘ Parcali Fonksiyonun Limiti - Test _ AGILS

2% —6x+1, x > 1
f(x) =

2x+a, x <1

fonksiyonunun x = 1 noktasinda limiti olduguna gére,
a kactir?

3% —ax+2, x > 1

f(x) = 8, X =1 1Kiitik nokta

—2ax+3, x< 1

seklinde tanimlanan f(x) fonksiyonu igin Iim1 fx)=b
X -

M B) —4 C)-3 D) -2 E) 1
(beR) oldu'guna gore, a * b carpimi kactir?
it vor
I (1) —lwm IO'M/ n-t0 METL ooz by 1
et x> i #1) - It Pix)
7 [ [ 2 ,I_I__ Ol 2T A1
9 186 == L_gilate=-20d o =7
=5,/ k= -ly,
o — 3% +ax+1, x>2 5. f:R— R olmak iizere,
= xX+ax?+3, x<2 X2 +3x+a, X <1
f(x) = ax+b, 1<x<2
lim f(x) = b olduguna gore, a + b toplami kagtir?
x-2 2x2 +bx +6, X = 2
M 12 B)13 C})jz() Dig Wé E fonksiyonunun her noktada limiti vardir.
I’M‘I' f’lb() = ”}4{ ol % Buna gore, a + b toplami kactir?
hY
S *?2 . £ Ao B) 11 C) 12 D\HS/ 259 14
= -
3 %02 = 20247 = ﬁ.,},,fm): I 243) Jrm pl by
' 2 x X2
)84~2()1 = ”‘f’LIQ ':D L:—‘Vg— o|+b'-‘~‘ 4+3+Q 31'219*-6: £Q+b
— - +
2=20 (15 =16 L=l 24 = 2o+l
= 3{'[4:"3 3 =aq
.3
X241 x<2 ax+6, x> 1
’ = -
f(x) = 6, x=2 . 6 {10—bx, X < 1 ll‘n‘/’rﬁu)—x};f—
roL7 4
3x.—1,’§> 2 ) :{bx—4, X>2 % orb = 10-b
seklinde tanimlanan f(x) fonksiyonu icin lim f(x) ax+8 x<2 O+b TL{»
kagtir? x-2 fonksiyonlari veriliyor.
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 (;')5/ f(x) fonksiyonu tim gercek sayilar kiimesinde limitlidir.
lim f(x)= lim g(x+1
i P—(X} :_//M 70'()() x—1* x—-1"
,(-,)2* X2T olduguna gére, a degeri kactir?
5 -5 N B agrT DI B
arb = 2b-U o
2L-0 =1
Yy —
— o tb =42 Q*é’" U
39 G‘b - }L’ = ".2—1

b=) S
24



- KIS ODeV FOYU y 4

VAvg;iﬁ:;‘ %s\;\, ?—

L ]x_ﬁ"Hx'—Q_}

X -5t X+5

limitinin sonucu kactir?

A) -8 B) -7 C)0 p/ E)8

+
5 |)%—2| L)‘)ﬁ [
8. g(x) =x°+2x— -
3

olmak lizere,

f(xg) =9(xg+ 1)+ lim g(x)

XXO

olduguna gore, f(2) kactir?

\CiLM\TEMATIK

seklinde f(x) fonksiyonu tanimlaniyor.

a= lim 1¢-2) — OX — [-’()____
x—27 \—'é:" (_)() L’

x—1* “ﬁ.’ 2
olduguna gére, b = a fark| kagtlr
A) -8 B) -6 C)o D)6 E)8

J-Ll)-%,

40

Parcali Fonksiyonun Limiti - Test

10. m bir gercek sayidir.

Her noktada limiti olan ﬁm }’_’b‘) _ /;M P‘()()

7x—m, x < _
f(x):{x =M amt X7

X°—7,x>m

5 -
fonksiyonu veriliyor. A% ?‘ 7‘/\/’-
ng -~ Q
Buna gore, I|m f(x) I|m|t|n|nn?acag egerler toplam|
kactir? bﬂ -"Hh’”“
A) 20 B) 19 C) 18 D 17 ]
"= = f’

M=+ 1AM i fln) 2.3 ;L—/z,

M=

11.

12.

X3

1t Iwﬁ/ﬁ/ §-F =2
X3

6,

. |5x|— X , _ _
N )

i 2 -h =
xhinz|x —5|=b = '1,/

olduguna gore, a + b toplami kactir?

A) -4 B) -3 wre D) -1 E)0
"‘3‘!‘4 =~

p bir gercek sayidir.
2x—5, x> 4
f(x) = p, x=4
X% — 3x — 1, x<4

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore,

/1/le‘1 f(x) = f(4) IIVW?%{) :}/‘M 7’-)/%)
/1/ lim f(x) = 7(—)'41. 7(7\71—1—3& l
2u-5 b=

X—4"
W lim f(x) =
)/U/XIEL () =3 g = 3//
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Wln'z I
D) I ve Il E) Il ve Il

1.A 2.E 3.E 4.E 5.D 6.C
7.D 8.E 9.E 10.E 11.C 12.C



KIS ODEV FOYU

Limitte Belirsizlik Durumlari - Test ﬁﬁ!i%ﬁ
1. fim X2 +X—6 - O b@“(\ji‘,} [,’9‘; 4. aveb birer gergek sayidir.
x-2 x-2 ( j im 2x2—3ax+9:b
limitinin degeri kagtir? x=3  x2_9g
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 olduguna gore, a + b toplami kactir?
AV B)% C)g D) L E) 2
[ fm +9) ) — 2+5= [)_ x=8 16N g_be/mf@lﬁi
AL 1 el ] )7
9.31-30.3+8= IAT_9X # @2x-3
.24-8320 )/4’,:3" x%9 1% [l
2 233 _1
- g+3 ¢
2 o0 be Ihss2lig )
x 25
Vx-5 5 i X+2x-3 _ O bg,{m,«;;{fgf
limitinin degeri kagtir? ’ x—1  43_4 (o)
A2 B) 4 / \/\+£7_ ) H‘M/ limitinin degeri kactir? _
— ]a > A)% B) 1 1,9)’% D)% E) 2
7@\% /ﬁ g k) T
= M A) (x4 3
5
n /4
3. lim x—23 —_—-_Q_ be)/r\"s /71//?'} 6. f(x) fonksiyonu icin b@.hf'ﬂ‘l& ;
"0 x+8-3 G fim ¥ 72 X={ ten % \?
limitinin degeri kagtir? Xx=1 x2 4
A) 2 B) 4 Q)/ D)8 E) 10 esitligi veriliyor. 7/‘r\;) /ﬂb{ ;7’ .l(fn;l ){,\q :‘F
i - ; >
>(—-3 l ’7(-)-6 +j) Buna gére, A3 P( ~
W) ) 0 +8x-5 91
A>3 {,/;(.;.(, —3) (s +3 T X1 . j_
limitinin degeri kactir? my Fb‘)- =)
]Wl lﬁ:/gj[ ’)H"Sﬁj) = 3‘/'3':6 A) 10 B) 11 = D)Jz/ E) 14
%25 (X= Ity BBE2) o [ SX=
21 g AT Tt A
_ + ) SO
= 1€ x4 E%
a1 __

o #3 =13



KIS ODEV FOYU

AGIL-Z _ Limitte Belirsizlik Durumlari - Test ,

7. lim 19992 -—:C%_ 680‘1".574//9\/ 10.  im (LSX_X) 2 beltril'g

x=0 2.tan?x x-0\  sinx

limitinin degeri kactir? limitinin degeri kactir? // 'I'Qia_)(, = 2
A) -2 B) —1 C)o \9)/ E)2 A) -2 B) —1 C)1 0(%) 2 s ’:E) 3

londx _ (tmn X
) - U=2s*A) _ |y I )/('32 “SIX | x20 OMX

I 7 T x20 siAX
_ k% 0C‘i§27< = (
A
_[tan4x-sin3x\ 0 bdff) 12{r5/ . 2 1 5x + 8 __6____3
8 Xhino( X2+ cOs 6X ) 0 - X“*r*noo 2.3 =
limitinin degeri kactir? limitinin degeri kactir?
A)2 B) 6 C) 10 b Bis A1 B) 2 93/ D) 4 B)5
oy Eorhx omdR 4 x
1 -y -
= 2t J.A =) =
.;_2
oy
0.  im 228 2 belsrly 1o KX 0 plirsiziig
x—1 oX_o y—-0 y3_y 0
limitinin degeri kactir? b( limitinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 2 B) 4 C)6 8 E) {0 >
P Zéx/’-_ u) 2.12222) ( 2’(+2J A-22  B)=®  C) X? D)x2  \EL2R
)1(73/}1 — }/‘le (Qw I (:1:2 —y— :[:2) . (x2 —y+ :1;2)
22 A> 0y -1+ D)
:124 ="3 im(—y)-(2-:c2—y) _ _2-x2:QX’L
Viy(—1)-@w+1) ~ -1

1.E 2.E 3.C 4.D 5.C 6.D
7.D 8.D 9.D 10.D 11.C 12. E
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KIS ODEV FOYU
‘ Sireklilik - Test -

AY v =) 4. asifirdan farkli bir gergek sayi olmak iizere,
2_
f(x) = X —3x+1
ax®—6x+3 =\ A )
fonksiyonunun sirekli oldugu en genis kiime R - {b}
olduguna gore, a + b toplami kactir?
: )1 B) 2 0)3 b E)5
- U,’_J_IQCS'- éXT\'S
P La -
-4 -3 2 -1 0 36 = (LQ ")6 (7( D
A= - b= |
- b=
f: R — R fonksiyonunun grafigi gosterilmistir.
Buna gore, f fopksiyonu kac¢ noktada siireksizdir? 5. f:R— R olmak lizere,
A)7 6 C)5 D) 4 E)3 4x—a, x> 2
f(x) = 3, x=2
ax+b, x<2
fonksiyonu R’de siirekli olduguna gore, a + b toplami
kactir?
A) -7 B) -5 ;91{ D)5 E)7
x )2-0=8=20 *L
2. f(x) = _ Xx+3 > 3
oy _ 1 —
X“—mx+18 AzC E Ol _ 6‘ { O’fé)
fonksiyonu R’de siirekli olduguna gére, m’nin alabile- = b;— - 7’
cegi kac farkh tam sayi degeri vardir? = [)- + L__j);_) - ,-2_
A) 12 B) 18 C) 20 D) 22 E),ZG/E
A=b"dacLC X - L T x#
. X) = X—
(m)'- 42180 +]— /+ 2k + 1 3
X =
ml= Iy L0 ’
(M-n) m#2) L0

[ ),

3. Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmistir. 24 +Q/lc

A

y =f(x)

Buna goére, y = [f(x)| fonksiyonu [-3, 3] araliinda apsi-

si tam sayi olan ka¢ noktada sjfeklidir?
A)2 B) 3 4 D)5

E)7

43

fonksiyonu x = 3 te siirekli olduguna gore, k kactir?
A/B)_1 o0 D B

>
x=/AE (z,_ﬁ—/ S 3«(__&__
){’f}% (<-3) (A+¥xF8) x> « ~ )
= v _ﬁr—’—
f—fg ( +Hork
13)=5" ratn 2.kH== - =
Y v- b1 6
12— R
ax+3, x> 2 I £0) hm Pl - I-IZ,)
7. f(x) =1 ax®-3, -1<x<2 x> el

bx+a+2, x <-1 2043 = Ja-J

fonksiyonu R’de siirekli olduguna gkl

kactir?

%]

B) 3 C)5 D) 7 E)9
b() = ﬂb‘ ):- 'P("'{
I, £ = )

al ;ﬂ 3 bL-JHDVrZ
b5



KIS ODEV FOYU
AGlm- Sireklilik - Test
X2+ Xx+m 11. f: R — R olmak Uzere,
—_ x>1
8. f(x) = x—1 Xx+a, x<-2
2ncos(mx), x <1 f(x) = x2—x, D <x <1
fonksiyonu gercek sayilarda siirekli olduguna gére, x?—b, x> -1
m + n toplami kagtir? fonk3|yonu sadece bir noktada sureksizdir.
-9 -7
A) -5 B) — C)—4 \I;) Y E) -3 Buna gore, a- b ggrglmfl\?m §or21;| ?ol n}ﬁ)z"
),. ’L+ 7<+VV) ./ lo ﬂ/ﬁ"ﬁ A) -10 ,B N D) -4 E) -2
X—’\ 4 ) 1) = /?M 7‘1“) i $05) - /M &)
4 [) /M é(-}-Z_/{S(‘ J Xt 7(—91-4 2> L)
1" lerts (24l = oo |kt
=7 T -4 i
) COS 77:3 - 8 _+ -
2 nc —_3/1 [ 2)7"'/ >/~ Z Qe erlesi iGIn her—
F1= Lodon shret Mo
9. fgergel sayilar kimesi Gzerinde tanimli bir fonksiyondur. f)bl/ 0 4 a b ___’Y
lim () =1(1) = lim (x) O holde =9 b=-
L_——-q-—-""

esitlikleri veriliyor. - . e
12. Asagida, f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, g:R — R olmak iizere
x R — Uzere,
. ffonksiyonu x = 1 de siireklidir. " =
. Iim f lim f(x)di ; 00 =100 =9k
. im f(x) = lim f(x) dir.
x— 3+ ) X—1" ) V 'l-l_-' fonksiyonu her x € R icin streklidir.
1) =f@tr. SOf Ll’f( = Ay
A 109150l >
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur? ©
A) Yalniz | B) Yalniz Il Cve ll 5¢
D) Il ve lll E) I, 1l velll
0 » X
-3
X+m, x<3 };in%.f(x)_li_{%g(m)=f(2)_g(2)
_ _ _ lim g(x)=4
10. f(x)=<2x—-n, x=3 X2~ —3-4=5-g(2)
7, x>3 olduguna gore, g(2) kactir? g(2) =12
fonksiyonunun x = 3 apsisli noktasinda limiti olup surekli A) -6 B) -4 C)2 D) 8 W/
degildir.
Buna gore, m + n toplami ka¢ olamaz?
A) -3 B) -2 C) -1 D) 2 b{
].lIl’l f (x) = ].lm_f (.’,U) 3& f (3) 1.E 2.E 3.C 4.D 5.C 6. A
z—3" z—3 7.A |&D |o.c [10.E [11.B |12.E

T=3+m :[é 6 — n Toplamlan 3 olamazl4
m=L NF-



N\ KIS ODEV FOYU
‘ Limit Karma Test _ AGILS
im 132X Im -(é%ﬁl {,; 4. Her noktada siirekli ve daima azalan bir f fonksiyonu veri-
1. g3t 9% =% -11_ liyor.
- 4G . )
limitinin sonucu kactir? =2 v lim f(x) =-2dir.
T x—0"
A) 218 B) 2-18 C) 4v2 D) V2 — Buna gére

2 E)
/Am f(x)=1
x—-0"
I f(1) <=2 o
. |f0)|=2 3~

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C) Yalniz Ili

2. lim -8 (7‘/{):(%11‘27(‘)—“) DT Ve Il E) I, Il ve Il
X=2 »243x—10 W l/yn/

limitinin sonucu kactir?

A) 2 B)g 1,9((2 D)— E)g
_ 2 49 QH/) N

Nz

3. AY 5. Asagiday = f(x) parabolinin grafigi verilmistir.

AY

\CiLM\TEMATIK

y =f(x)

1e \/Z

v * ’

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. Buna gore, -9 = -70
Buna gére, 4 im fx) _34 A= 0O 2)
: 2 Xx-3 X-—
lim f(4 -
x—3*" 3‘) P limitinin sonucu kactir? /fl/ﬁ}'—'éu'l} (;()(1_ )(’_’L

o ‘f°ff§-l_¢ g} v/ B) % C) 4 D) 1 Y
limitinin dhgikkagh'\ r? ')_

v Ht o1 o2 8| X—-J 23 (X,J

45



KIS ODEV FOYU /
AQlm= _ Limit Karma Test 4
6. Baskatsayisi 1 olan ikinci dereceden bir P(x) polinomu log, VX, x> 4
x — 1 ile bélinduginde 6 kalanini vermektedir. 9 )
. X) = 5 x=4
lim Pi) pM):‘é 3_k
X1 X+ 1 —kx, x< 4
N , (A =0
ifadesinin sonucu bir gercek saylya esit olduguna fonksiyonunun x = 4 noktasinda limiti olduguna gore,
gore, P(x) polinomunun sabit terimi kactir? k kactir?
A) -2 B) —1 )0 o);/ . E) 2 A2 5 _2_1 @/E( o)1 62
1 L 1r0+b =
(x) = A +ox+
P {—opb = O i FL _ o Flx)

N

1 2 +
?(X)-X #inr o y2b = 4

i (X’fﬂb&*‘” 1 L=-2 /oszj =9Juﬁk
st 4 M Q= 3 k_;_!{

10. lim

X — oo

1 \X
5‘X+(§> +2\J- T
T %5 92
limitinin degeri kacgtir?

2x—a, x < -3 ”9/
7. f(x)‘ax+2b, 3<x<3 A1 B) 2 C)3 D) 4

b-5x, x>3

x
fonksiyonu gercek sayilarda siirekli olduguna gére, :2
a — b farki kactir? E
'—
A) -6 B) -3 C)0 wﬁ E)6 =
) ) u
Jim 813) — FH) = /er”"/ jim#h)= F18)2
< %29 %23 -
AR 11. Asagiday = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri veril-
b"ﬁ;"S arlb mistir
_6-a=-3o+2b AR :
é AY AY
2a-2b= y = () y =00
04."’[0 :_'3 \\\ 2
aarl»—-f 1 4
"_i_———:—— 0 2 —>X / 0 > »> X
j_‘a—"lz. 6 4
8. mven birer gercek sayidir. =~ L=- ) _J 2 /
ox2-9  mx®enx+2 1-8)-(-6/=
lim = lim ———
x-3 3—X x—1 X2—1 .
Buna gore,
esitligi verillyor. | lim [f(x)+g(x)] =3
o dim [fx)+g(X) ] =
Buna gére} m + n carpimi kactir? x—0" T+ 2 =3 v
,5)180 B) —40 C) 20 D) 40 E) 80 I lim [0 +g(9]=0
;(A) [qx—Q} 1l |'ﬁ|§( )| ‘; -
. im Jfx)|=
hm M)b“'y -4 = /’M M) lmd S ot v
x23 (3/ 2 ifadelerinden hangileri dogrudur?
0‘9_ A) Yalniz | B) lvell C) Yalniz Ill
o=-1C D) Il ve Il 1, 11 ve Il

(;( /] [ 0%-1)
[0)(11'%(*'1 m.n=LolE 46

=—$f‘,/



N\ KIS ODeV FOYU
‘ Limit Karma Test _ AGILZ
12 F(x) = X+2 15. Asagida y = f(1 — x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
x> —8x—5 "‘j{t )‘C}’J{‘y’

fonksiyonunun siirekli oldugu en genis aralik
R - {a, b} olduguna gére, a + b toplami kactir? 2

e I @ §--nnennee -
A)Pfédm‘nbnks}k‘is C) gg pM’D_)S 7 yﬁ / 1

as lim f(x) = Ilim f(x)
x—-3" x—27

olduguna gore, ctir?
A B')/F"E_—:j;’
452 _a _3 A) -2 JI— . 1 r_ C)0 D) 1 E)2

w3 T2 e Fain
13. f(x) = 0
b,x=_—3 QQ. - 7
2 Q=- //

fonksiyonu gercek sayilarda siirekli olduguna gére,

a + b toplami kactir?
0 [&{ E)6

A) -6 B) -3

C)
7(: -Q_Z ren "Ll "%_)Z-O{ @ EQN\{Ba

——'_ f‘
2.(- 3 J-)— 3
g 16. apozitif bir gercek sayi olmak lizere, tim reel sayilarda si-

j—l{%]'\o\ :O )rM @?5,_3) [2754@:_6__; rekli olan, . .
Q'_—g 7(-7‘"%_ (ZM 9+L'A}~—J f(x)={x_ X7 f’-{$j_—_-l7 fo,

3- x2, XxX=a
14. Asagiday = g(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
fonksiyonu veriliyor.
AY
Buna gore,

f(x) — 4

e do-b=0  PBI=4
Iimitinin%gg‘;ﬁ’ﬂagtlr? n=2

A) "?5 B) -2 o2 D) g 1?/

2

CARRE R > KB, @)rS)

8 2 (%-3) %3 Qb{;ﬁ

Buna goére, y = g(3x — 1) fonksiyonunun siireksiz oldu- _ 3/
gu noktalarin apsisleri toplami kactir?

A) — B) -1 D) 1 E) 2
Sx-A=-{ VWC(%J =Z

1.E 2.C 3.A 4.D 5.A 6.E 7.D 8.A
i g ; /}(: 1 9.C 10.E | 11.E | 12.E | 13.D | 14.C | 15.B | 16.E

a7

y =9(x)

i
|
1







